



## 本地跨文化事工

疫情過後，教會聚會復常，除了歸靈 Go 夏令會，蜜蜜讀和蜜蜜查外，9 月是教會的差傳週，今次的主題是「咫尺的宣教」，希望大家能認識本地跨文化差傳事工。塘宣一向重視差傳，過去數年我們除了差派亞 Nic 去日本宣教外，參與西頁街事工可以說是教會在跨文化工作上踏進一個新的領域。

**本地跨文化事工：**簡而言之，就是在我們所處的社區中，與不同文化背景的人建立聯繫，分享福音，並幫助他們成為門徒。不同文化背景的群體有不同的語言、習俗和價值觀。我們需要學習尊重和理解不同的文化族群，並以愛心和耐心去服事他們。我們需要愛心和智慧去跨越文化的障礙，將基督的福音信息傳開，是教會一個重要的福音工作。

**西頁街事工：**過去數年一些弟兄姊妹熱心參與西頁街非華裔小朋友的福音工作。西頁街事工源自火柴姐姐（楊佩珊牧師）於西頁街公園對非華裔小朋友的愛心，這個從上而來的異象和對他們的愛，開展了這個有意義的福音工作，後建立 New Life Church，在沒有人力和資源下，火柴姐姐憑著單純的愛心和信心關愛和服侍這個非華裔群體，讓他們感受到神的愛和關懷，領受福音。

**教會齊心參予：**過去談論差傳都是宣教士遠赴異鄉，將福音帶去遠方，他們的委身實值得我們欽佩和支持，但差傳工作很容易會流於個人使命，而本地跨文化工作則不然，教會每一位弟兄姊妹都可落實走到前線參與，每人都可以成為福音使者，將福音帶給不同文化的人。

在這個充滿多元文化的世界中，我們需要以愛心和智慧去跨越文化障礙，將福音傳遞給每一個人。讓我們一起成為神的工人，參與本地跨文化福音工作，成為神的見證人，共建祂的國度！

與大家一起參與跨文化事工的牧師